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Tentti 20.11.2006, 3 tuntia

1. Olkoon 0 < k < n. Perustele kaava
n\ {(n-1 + fn—1
k] \k-1 k }
2. Kuinka monta 4-numeroista parillista kokonaislukua voidaan muodostaa
numeroista 0, 1, 2, 3, 5 ja 8, kun a) jokainen numero saa esiintyi enintiin

kerran, b) numerot voivat toistua? Kummassakaan tapauksessa luka ei
saa alkaa nollalla.

3. Ratkaise rekursio
ap = —20p-1 + 3852 + 2"
alkuehdoilla ag =1 ja a; = 1.

4, Olkoon n > (. Laske yht&lén
T+ T+ 23tTe=14

kokona.islukuratkaisujen‘_m'a'éri, kun 0 € 71 £6, 23 = 0tai 2 = 7,
—1 < z3 <5 ja g4 2 1. Al4 luettele ratkaisuja.




